

16+

КОЛОКОЛЬ

АРМИЯ СОБИРАЕТСЯ ТАМ, ГДЕ И ОДИН В ПОЛЕ ВОИН

№23 (594) 29 июня 2018 г. г. Царицын

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК СОЮЗА РУССКОГО НАРОДА РОССИИ

Коложка редактора

Здравствуйтесь, друзья!

Начну с низкого поклона Кузнецову Михайловичу Зотовичу из Средней Ахтубы, в очередной раз, подержавшему материально нашу с вами газету. Дай Бог ему здоровья.

Кому-то покажется нескромным насыщенность номера моими рассуждениями, повтором интервью годичной давности в прошлом номере. Просто в последнее время все больше людей обращаются с просьбой дать свое видение происходящего вокруг нас, в том числе и через газету на сайте «Архив газеты «Колоколь». Думаю, что в этой переписке и заключается обзор и рекомендации того, как себя ощущать в столь непростое время.

Хочу от вашего имени поблагодарить Василия Юрьевича Пушкина за его реально возросший аналитический уровень и добротные публикации в газете.

Проходят годы и наш печатный орган еженедельно проходит испытание в ваших глазах. Надеемся и дальше соответствовать уровню Русской Национальной Газеты!

Старый материал о Дерипаске и Путине очень много объясняет и потому он в сегодняшнем номере!

По инициативе, и с его участием, в номере появилось и письмо на имя депутатов Госдумы по поводу пенсионной реформы. Считаю его очень своевременным, но... статья **«НУ ТАК ТАМ ЖЕ НЕ ДУРАКИ СИДЯТ»** отвечает и на данный вопрос. Враги затевают, а мы расшифровываем их планы. На этом стояли, стоим и стоять будем! И потом, наша «петиция» — это удар по врагу, без финтов и лавирования. Потому она подписана и отправлена!

До встречи ...

НУ ТАК ТАМ ЖЕ НЕ ДУРАКИ СИДЯТ

Алла Новикова

Уловка власти сработала и работает по сей день безотказно, народ шумит и волнуется по поводу пенсионной реформы. Уже появляются сообщения о том, что подписывают петиции с требованием отменить эту самую реформу. Все идет по плану, именно этого эффекта и добивались власти. Объясняю почему так: Как ни странно, но правительство выбрало самый худший вариант реформы из трех имеющихся: мужчинам на 5 лет, женщинам на 8..., а были варианты 5 и 3, и еще 5 и 0. Неспроста выбран самый скандальный вариант: **чем сильнее народ возмутится пенсионной реформой, тем тише и мягче пройдет главное событие - увеличение налога НДС. Что даст увеличение НДС власти?... 600 миллиардов рублей в год. Примерно по 400 рублей в месяц, с каждого жителя нашей страны, включая детей, пенсионеров и безработных.** Получается, что сами пенсионеры будут тратить больше, и тем самым пополнять бюджет страны. Ну, а что даст увеличение пенсионного возраста? Да ровным счетом ничего: рабочих мест все равно нет, здоровье к 65 годам просто не позволит работать, а инфляция сожрет копеечные

(Продолжение на стр. 2)

Проект «Утилизации России» — проговорился Дерипаска.



С.В. - мастерский увод кукловодами, типа берл лазаров, себя из поля зрения населения в сторону шайки с русскими фамилиями, но жидовскими корнями.

В 2006 году в интернете на несколько дней увидело свет интервью **Олега Владимировича Дерипаски**, которое он дал VIP-бюллетеню «Время Евразии». Текст интервью, предназначенного максимум для 500 VIP-подписчиков аналитического сборника, был опубликован на украинском сайте «4-ая влада» («4-ая власть»).

Буквально через несколько часов после публикации интервью исчезло со страниц сайта, однако поисковые машины интернета успели его проиндексировать и сохранить в своих архивах. После чего интервью начало гулять по политическим сайтам Рунета.

Пресс-служба «Баззла» уже в день публикации заявила, что это фальшивка и пригрозила судебными разбира-

тельствами ее «авторам» и распространителям, однако до сих пор не известно ни о каких судебных процессах за прошедшие годы.

Более того, сайт Национального Совета по корпоративному управлению России, в состав которого входит и Дерипаска, перепечатал это интервью, почти через год — 26 января 2007 года.

НСКУ — это, как указано на сайте, «некоммерческое партнерство руководителей крупнейших российских компаний-инвесторов, инвестиционных компаний, федеральных органов власти, профильных комитетов Государственной Думы». В него входят известные российские фигуры, такие как **Герман Греф, Владимир Потанин, Анатолий Чубайс** и т.д.

Позже один из авторов

сенсационного интервью, экономист и политолог, бывший в 2006 году президентом международного фонда «Время Евразии», **Николай Асмолов**, уже находясь за границей, сообщил, что после утечки скандального текста в мировую сеть **фонд, который, по его словам, финансировали структуры Дерипаски, был закрыт, а редакция бюллетеня распущена.** Николай Асмолов также подтвердил, что у него есть завизированный лично Олегом Дерипаской текст интервью.

Постепенно эта история забылась, как артефакт кулуарной политической жизни российской «элиты». Однако в первой половине февраля 2011 года в Рунете появилось новое интервью уже самого **Николая Асмолова**, которое он дал корреспон-

(Продолжение на стр. 2)

прибавки к пенсиям. Вот и получается, что изменять что-либо в пенсионной сфере не целесообразно, но вызовет большой резонанс и отвлечет от главного воровства власти.

Время подобрано грандиозно – ЧМ 2018..., запрещены все виды митингов и протестов, за выход на акцию можно в момент оказаться в кутузке (угроза безопасности), народ фанатично увлечен футболом. Пожилое поколение в состоянии шока от перспектив скончаться прямо на рабочем месте. Умно! Ну так там же не дураки сидят. Ясно вижу, как после чемпионата, когда народ начнет раскачивать лодку, выйдет рыцарь в блистающих доспехах, и скажет: нет!... не дам народ в обиду, не бывать повышения пенсионного возраста (пока я президент)... и под оглушающее Ура!... народные массы начнут вновь восхвалять Путина... отца кормильца и заступника. Но налог останется на 2% больше. Платить люди будут, и бюджет пополнится, и олигархам нашим поможем именно таким способом. Так что успокойтесь, дорогие кандидаты в пенсионеры, никаких изменений не будет, как мы были нищими так ими и останемся.

Господа депутаты Государственной Думы!

19 июля в Госдуме намечено рассмотрение законопроекта о повышении пенсионного возраста. **Очередная антинародная инициатива правительства крайне негативно воспринята обществом.** Как свидетельствуют данные опроса, предлагаемая реформа вызвала возмущение 92% респондентов, а среди молодежи в возрасте 18-24 лет противников повышения пенсионного возраста - 88%.

По данным Росстата, в 62 субъектах Российской Федерации средняя продолжительность жизни мужчин меньше 65 лет, а в трех субъектах — меньше 60 лет. При сохранении демографических тенденций в целом по России, до 65 лет не доживет 40% мужчин и 20% женщин, которых унесут на кладбище прямо с рабочих мест, если таковые у них вообще будут.

По продолжительности жизни Россия находится во второй сотне стран, проигрывая лидерам по 10 лет и более, в силу чего ссылки на другие страны, в которых более поздний выход на пенсию, выглядят элементарным издевательством над людьми.

Повышение пенсионного возраста в условиях, когда народ нищает, приведет к внутренней дестабилизации и тяжелейшим последствиям, которые бесспорно закончатся распадом страны.

Складывается впечатление, что в Кремле заседают вражеские:

Правительство;
Парламент;
и Президент,
стремящиеся окончательно истребить население страны, приводя в соответствие с Конституцией РФ статус РУССКОГО НАРОДА (который там вообще отсутствует), до статуса реально мертвого народа.

Согласно докладу World Inequality Report, Россия стала одним из лидеров по неравенству в доходах, при котором пара сотен членов олигархата владеют практически всем национальным достоянием страны.

Мы подошли к черте, за которой окончательный разрыв общественного договора с государством.

Все большее количество людей безвозвратно начинают воспринимать государство, как чуждую, враждебную, антинародную силу, обманом в очередной раз пришедшую к власти.

Ваша поддержка решения о поднятии срока выхода на пенсию – есть СОУЧАСТИЕ В ГЕНОЦИДЕ МИЛЛИОНОВ ГРАЖДАН СТРАНЫ, который не имеет срока давности и во всех национально ориентированных государствах заканчивается РАССТРЕЛОМ ПРЕСТУПНИКОВ!

Не заставляйте считать списки депутатов Госдумы, списками соучастников преступления...

С уважением, по поручению членов ОО»СРН-РОВО»

Председатель Терентьев С.В.
Зам. председателя Пушкин В.Ю.

Проект «Утилизации России» — проговорился Дерибаска.

(Продолжение, начало на стр. 1)
денту старейшей русскоязычной газеты США «Новое русское слово» Игорю Серебрякову. Публикуем его с небольшими сокращениями.

Корр. — Вы хорошо знаете российскую элиту, можете оценивать тенденции во внешней и внутренней политике России. **Неужели россияне так глупы, что уничтожают свою собственную страну, и готовы отдать ее или поделить ее на несколько ханств?**

Николай Асмолов: — Вы о каких россиянах? О тех 80% населения, которые напоминают стадо баранов? С ними все так и будет. Их убедят, что конфедерация лучше, что нужно избавиться от диктатора Москвы или отделиться от «гастарбайтерских» окраин и избирать своего, «близкого» президента. Быстренько вырастут свои маленькие элитки олигархов, подбирающих остатки со стола... Постепенно и конфедерация, и выборность сойдут на нет. Рабочий сценарий после поражения Советского Союза один и тот же, что в России — Украине — Белоруссии, что в Югославии. **Главное в этом сценарии — не дать славянам консолидироваться, успеть взрастить микрогосударства с наполеончиками и постепенно выявить их противоречия между собой. Нужно откатить по территории России к 15-16 векам, и мир вздохнет облегченно.** Украину, кстати, тоже нужно будет поделить, она почти готова к этому.

Корр. — А как же смута, которую Вы предсказываете?

Николай Асмолов: — Смуты не будет. Все ресурсы нынешней России уже просчитаны, кто будет есть от какой части пирога — тот и позаботится о безопасности планеты. **Если Британия заходит на северный шельф — она и будет утилизировать ядерный полигон Новую Землю, Китай будет утилизировать Забайкалье.** Про алюминиевые мощности я уже рассказывал. Есть еще не разделенные сферы, но это вопрос времени. **От остатков российско-**

го населения требуются только квалифицированные трудяги на ресурсодобывающих предприятиях и неквалифицированные призывники — при утилизации боевых отравляющих или радиоактивных веществ. Даже по названию в западноевропейских языках «славяне» — это рабы. **В России идет контролируемая утилизация всех природных ресурсов и территории, военных-технических разработок советского времени.** Процесс утилизации территорий будет происходить не обвально, как слом Советского Союза, а постепенно, по мере исчерпания ресурсов, и обязательно — в процессе торга. Я не мог и сейчас не могу говорить для широкой публики о технологиях таких еще незавершенных процессов. Я могу говорить только о том, чему назад пути уже нет. **Путин со временем станет таким же мировым героем, как и Горбачев.** Но если Горбачев...

Корр. — ...по глупости сдал страну, за которую еще можно было бороться...

Николай Асмолов: — Кому бороться? Зачем? Так вот, если глупый Горбачев даже заработать не смог и попал на содержание западных спецслужб, то Путин смог блестяще. **На сегодня он уже и не менеджер. Он полноправный партнер в бизнесе компаний с гигантской капитализацией и европейским легальным кэшем в проекте, который можно условно назвать «Утилизация России».**

Корр. — Вы будете настаивать, что Дерибаска по-прежнему лидер России? Даже после истории с Пикалево и унижительных просьб Путина дать Дерибаске американскую визу?

Николай Асмолов: — Я буду рассказывать для меня очевидные вещи. Ваше дело, как Вы их оцениваете.

В 1999 году Путин прилетел в Саяногорск, на горнолыжную базу «Гладенская». Там у него были смотрини, и Олег Владимирович Дерибаска, Татьяна Борисовна Дьяченко,

Александр Стальевич Волюшин, Валентин Анатольевич Юмашев благословили его на работу в качестве управляющего — президента Российской Федерации. С тех пор Владимир Владимирович Путин ни разу не отступил от своего контракта, на основании которого постепенно и стал партнером по бизнесу перечисленных людей. Некоторые пункты этого контракта сейчас уже и не скрывают, например, передачу ему 20% «Русско-алюминия» от Михаила Черного за силовое и идеологическое прикрытие этой части бизнеса. Другие части контракта остаются секретными до сих пор.

Корр. — Эдуард Лимонов написал об этой встрече, а вскоре сел в тюрьму...

Николай Асмолов: — Правильно, контракт уже заработал, дали поручение ФСБ, они исполнили. Лимонов и не написал ничего о контракте, только лишь о факте смотрин, а его посадкой уже был дан знак всем остальным молчать, не время еще было, ситуация не укрепилась. **А теперь этих фактов уже и не скрывают.**

Корр. — Ну а Пикалево? **Николай Асмолов:** — Олег Владимирович после четко объяснил, как по пути на совещание в самолете им и Путиным была продумана эта мизансцена для нужд населения, сидящего у телевизоров. Сразу после этого Дерибаска и получил \$4,5 млрд. из резервного фонда.

Корр. — Хорошо, а его проблемы с визой в США?

Николай Асмолов: — А вот это глупость американцев и их нежелание понимать, что лидерству их страны осталось лет 25-30, от силы. **КНР, а точнее Гонконг, формально часть КНР, подберет все.** Кстати, думаю, первой ляжет под свою бывшую колонию Великобритания, и этот раскол англосаксов уничтожит влияние США в Европе. Неспроста ВР заходит на российский северный шельф, поверьте. Некоторые американские политики хотят затормозить утилизацию РФ, надеясь отдалить смену ми-

рового лидера. Поэтому они и не признают Дерипаску российским лидером, общаются с его младшим партнером Путиным, посмеиваясь, конечно, на путинскую антиамериканскую риторику. Ну, хорошо смеется тот, кто смеется последним.

Корр. — Ну а миллиардные долги «Русала»?

Николай Асмолов: — Какие долги? Это всего лишь кассовый разрыв. Деньги в гораздо больших объемах выведены и лежат за границей на счетах трейдеров. Путин все эти вопросы закрывает. Зато, если надо, Олег Владимирович ездит в Америку по приглашению ФБР — благодаря прямым контактам спецслужб, это тоже общеизвестно.

Корр. — Ну, как-то неожиданно. Миллиардные долги...

Николай Асмолов: — ...моментально покрываемые российским правительством и российскими госбанками... Просто идет торг, вот и все, это обычный для бизнеса процесс. Он сейчас продает китайцам 20% алюминиевого бизнеса, как сделка завершится — китайцы перестанут бить по понижению, «Русал» станет частью мирового монополиста.

Корр. — ...и станет «Чайналом»?

Николай Асмолов: — Вы недооцениваете мудрость китайцев, и поэтому глупо шутите. Можно виртуально порассуждать, исходя из логики. Во всех названиях, я уверен, даже в «Русско-Дальневосточной республике», например, еще долго будет сохраняться бренд «Русский». Все эти республики будут стараться быть «самыми русскими». Президентом РДР будут обязательно нанимать русского. Может, Харбин и Далянь, как бывшие русские города, вернут в «Совместное Предприятие РДР», прямо с их нынешним 130 — миллионным населением. Переговоры идут, Путин подписал демаркацию границы по Амуру в пользу КНР, все в порядке. Русские там будут нужны, конечно, для пиара и поддержания бренда. Вообще 500 русских хватит. Вообразите: в столичной Владивостокской опере китайские трансвеститы будут переделывать Чайковского, Толстого и «Калинку-малинку» на пекинский ленин, в Интер-

нете уже есть варианты. И это куда лучше, чем нынешнее американское переделывание русской классики в комиксы.

Корр. — Хорошо, если принять эти Ваши объяснения — остальное ложится в логическую канву. То есть Путин отработывает контракт в ранге партнера, заступает за Дерипаску по американской визе, дает ему кредиты и так далее...

Николай Асмолов: — Не только. Путин управляет госаппаратом в период

Лужков хитрый, долго лавировал. Но он сделал одну ошибку — решил, что будет заносить в Кремль сам и тем спасется. А кому нужно, чтобы заносил именно он, это же важные обязательства возникают, на таком-то уровне? Для таких функций у Олега Владимировича есть технология, есть структуры, «Главмострой», например. Лужков отказался поддавать в ту сторону — и тут же сгорел. И Дмитрий Анатольевич Медведев, формаль-

но это все или нет. Просто это выполнять никто и не собирается, какой в этом смысл? Основная цель — прибыли, они есть и будут.

Корр. — Слушайте, у меня все равно есть серьезные сомнения, что Путин — только лишь младший партнер Дерипаски и всех «семейных». Мне кажется, что он давно перерос их, и технология поддержки kleptocratic системы государства полностью в его руках. Никто не может так,



утилизации наиболее эффективно — с целью получения прибылей.

Корр. — А безопасность и социальная политика? Экология? Они же провальные?

Николай Асмолов: — Безопасность бизнеса обеспечена великолепно. Или Вы имеете в виду безопасность России? Кому это нужно? Бизнес и политика — вещи циничные, Путин же объяснял вам?

Корр. — Хорошо, но вот «Wikileaks» пишет, что российская государственная машина полностью коррумпирована, что 60% распоряжений Путина просто игнорируются чиновниками. Как же при таких условиях можно довести хотя бы утилизацию ресурсов до логического завершения, ведь народ может просто «долбануть»? Да и техногенные катастрофы стали просто ужасающими.

Николай Асмолов: — Распоряжения, касающиеся бизнеса, выполняются на 100%. Историю с Лужковым видели? Пришло время — и он драпанул в Британию и не посмел бузить, вяло так отбредивается. Как в свое время сказал Олег Владимирович — так и сделали.

но принимавший решение об отставке, уже потихоньку входит в долю, тоже хорошо.

Корр. — И Сколково придумано — чтобы озвучить и забыть?

Николай Асмолов: — Нет, Сколково, нанотехнологии, ЧМ 2018, Олимпиада 2014, остров Русский — это бизнес. 40% рентабельности чистыми откатами на зарубежных счетах. Очень хороший бизнес.

Корр. — Получается, что основная роль Путина в бизнесе — государственный пиар?

Николай Асмолов: — Ну, он же сказал вам, что пахал, как раб на галерах. На галере главный раб тот, который стучит в барабан, отбивая взмахи гребцов. Это и есть главная работа Владимира Владимировича. Чтоб гребли лучше. Технология пиара понятна — закрытые соцпросы, проводимые Кремлем, дают анализ того, что хотели бы услышать россияне. После этого Путин, весьма тщательно следящий за своей внешностью — и фитнес, и ботэкс, и костюм — все это озвучивает с присущим ему напором и убедительностью. Народу нравится, и никого не волнует, выпол-

как он спокойно, без боязни последствий, задрать мальчику рубашку и поцеловать в живот. Прямо на глазах многих людей, на Красной площади. Это же серьезный знак для тех, кто понимает в политике.

Николай Асмолов: — Может, он и будет старшим партнером, но чуть позже. Сейчас он работает под конкретный бизнес конкретных людей.

Корр. — А кто же тогда Медведев на этих галерах... барабан, что ли?

Николай Асмолов: — Ха-ха. До барабана еще дорасти надо. Ну... пусть пока он будет бубен, но перспективный. Путин в этом деле хороший учитель, лишь бы ученик не выпивал лишку от усталости.

Корр. — Интересно все же, как удается управлять этой массой, в общем, неуправляемых российских чиновников. Я бы хотел еще раз вернуться к тем смотрящим Путина в Саяногорске, для чего расскажу Вам другую историю из тех же краев, может быть, Вы прокомментируете ее.

Николай Асмолов: — В 2006 году телекомпания НТВ сделала ряд ярких разоблачительных репортажей из Хакасии, из Аскизского детского дома,

который находится недалеко от упоминутой горнолыжной базы «Гладенькая». Воспитанники предавались массовому суициду, а администрация детского дома несколько лет скрывала эти факты, ссылаясь на побеги детей. При эксгумации на трупах детей были обнаружены многочисленные повреждения тканей, в том числе половых органов, которые никак не могли быть нанесены самими детьми. Кроме того, были свидетели, что детей часто вывозили из воспитательного учреждения на дорожных машинах, в присутствии охраны.

В предпоследнем на эту тему репортаже НТВ было заявлено, что расследования темы педофилии в этой истории выявляет связь вплоть до Государственной Думы Российской Федерации, где идет неприкрытое лоббирование «пропедофильных» законов, и журналисты открыто заявляли, что материалы «кому это выгодно» у них есть — как раз на следующий репортаж. После этой фразы журналистское расследование было срочно закрыто администрацией НТВ. Последний репортаж про Госдуму не состоялся.

Еще один факт. В 1996 году Олег Дерипаска, еще в начале своей карьеры, назначает своим замом некоего Цукермана Эдуарда Семеновича, уроженца Одессы. Цукерман публично называется Дерипаску «финансовым гением». Уже в 2001 году журнал «Эксперт», входящий в издательскую группу Олега Дерипаски, в свою очередь называет Цукермана «патриархом алюминия» и «неофициальным правителем Республики Хакасия». В статье говорилось, что Цукерман — главный консультант Дерипаски по технологии GP. И в печати пишут, что Олег Дерипаска за какие-то заслуги представляет его к награждению российским орденом Дружбы народов, вручаемым президентом России. Естественно, орден может вручаться человеку, биография которого, как бы по данным российских спецслужб, кристально чиста.

Но! Оказалось, что ранее господин Цукерман был осужден народным судом г. Николаева по ста-

(Продолжение на обороте)

ть УК СССР «За растление малолетних», почему и попал в Сибирь. Естественно, эти данные, сохраненные в архиве СБ Украины и «не сохраненные» в архиве российских спецслужб, должны были бы быть хотя бы и в центральном архиве КГБ СССР. Но... не нашлись, или были проигнорированы.

Николай Асмолов: — А что здесь комментировать?

Корр. — Вы, комментируя ситуацию с кипрским ночным клубом «Соломон», говорили, что использование компроматных фото с малолетками и такого рода данных о российских чиновниках, политиках является обычным делом в технологии управления страной. Можете расширить свой рассказ об этих технологиях? Неужели Дерипаска действительно отработал с помощью Цукермана такую вот модель управления, которая была принята на вооружение всей Россией?

Николай Асмолов: — Во-первых, если дело касается элитных наслаждений — это не считается педофилией и принято в кругах власть имущих испокон веков, пора бы знать.

Во-вторых. Нельзя же использовать только пряник, кнут тоже должен быть. Компромат за убийство — штука опасная, от таких людей принято рано или поздно избавляться. Компромат за хищения — не работает, так как слишком опасно доказывать его избирательно, могут пострадать нужные люди. Другое дело — сексуальные шалости. Чиновники аккумуляруют деньги и недвижимость в Европе, компромат по педофилии в правящих руках — идеальный козырь для управления чиновниками. В Европе это же модная фишка — ловить педофилов, все это знают. Значит, российский чиновник с намытыми деньгами не сможет там устроиться, если сделает что-то не так — его сразу жестко накажут сливом информации. Управляемость идеальная, пусть «Wikileaks» утратится со своими 60%.

Я думаю, клиенты «Гладенькой» не могли подводить детей к суициду, Вы же понимаете. Я не знаю ситуации конкретно, но думаю, что это так. Я думаю, это жадные воспи-



татели Аскизского детского дома вместо того, чтобы вылечить мальчиков и девочек от травм, поддерживать их подарками — жалели денег, детей избивали из зависти их сверстники и насиловали охранники, старшие ребята — отсюда и суицид.

Корр. — А убирать нежелательные свидетельства не могли таким образом?

Николай Асмолов: — Потом надо убирать тех, кто убирал, цепная реакция, и никогда это не получится совсем чисто. Я думаю, в последующие времена Цукерман на Украине такого бы эксцесса не допустил. Но никто из политиков или чиновников в той истории не пострадал, а некоторые выбросы

информации в процессе работы — это дело привычное. Я думаю, оригинальный ход с поцелуем животика мальчика тоже был придуман гениальными людьми, чувствуется стиль Олега Владимировича с помощниками, удар дуплетом и своим, и чужим.

Корр. — Журналистов же с НТВ убедили замолчать, вот и все. Вообще странно, что они в Хакасию сунулись, не разобрались что ли.

Корр. — Получается, по сути, это технология вербовки. Оценили наработку Олега Владимировича?

Николай Асмолов: — Ну вот Вы же сами про орден Цукермана рассказали, я не знал. Сейчас президент Медведев ордена просто пачками раздаёт,

Александра Невского там, и другие тоже — как значки к юбилею актрисам, Алла Пугачева уже коллекцию собрала. Это правильно — нечего излишним амбициям великороссов потакать, низвести русских героев до ранга тусовщиков — хороший пиаровский ход. Я знаю, что у Дерипаски несколько орденов, и это тоже нормально, но это другие ордена. Как и у Цукермана, они дают автоматическую амнистию при попытке возбуждения уголовных дел, так и прописывается в Указах президента о награждении, очень мудрый шаг Олега Владимировича. И Цукермана он тоже не зря представил к награде.

Про Владимира Вла-

димировича — это же супер-вербовщик, он вербовал по линии контрразведывательного надзора среди разведчиков СВР, которые сами кого хочешь завербуют. Сейчас Владимир Владимирович мастерски вербует россиян, разве не заметно? Естественно, и Госдума участвует в процессе, там много людей от Дерипаски, это общеизвестно. В стране все стабильно, никто не шумит, так, отдельные выбросы.

Корр. — Такая технология вербовки и пиара используется только в госорганах?

Николай Асмолов: — Почему? В корпорациях тоже. И во внешней политике, например.

Корр. — Ну хорошо, вот не могут же все поверить, что Россия уже конец. Тем более, что официальная пропаганда и риторика самого Путина, да и Дерипаски, призывает к патриотизму...

Николай Асмолов: — ...призывает дураков, чтобы работали хорошо и не хныкали о малых и задержанных зарплатах. Дуракам, им все равно некуда деться...

Корр. — Ну а если технология не работает и будет бунт? Ваши рассказы о зондеркомандах из МЧС вызывают большие сомнения.

Николай Асмолов: — Не передергивайте, я не говорил о зондеркомандах, я говорил о красивой форме МЧС, похожей на немецкую. Группа быстрого реагирования МЧС — это группа прикрытия и срочной эвакуации бизнесменов, членов правительства, организации их жизнеобеспечения и возможности управлять в критической ситуации. Для противодействия беспорядкам разработаны, конечно, некоторые мероприятия. Например, армия уже готова подавлять бунты, она теперь хорошо обезбечивается, и там работают психологи с установками, что все беспорядки организованы под эгидой спецслужб США. Для полиции в России подготовлены и другие специфические средства. Некоторые, кстати, закуплены в США — звуковое оружие, например. Некоторые изготавливают на заводах Олега Владимировича Дерипаски. Очень хорошие образцы, лучше мировых ана-

логов, уже давно в массовом производстве и поставляет для ОМОНа.

Корр. — Какие образцы? Первый раз слышу.

Николай Асмолов: — Например автомобиль «Тигр», он специально разработан для уличных боев с демонстрантами. В Иркутске, когда там экологии якобы за чистоту Байкала мутили, стоило выехать этим авто — все потихоньку и разошлись.

Корр. — Говорили же, что «Тигр» — это аналог «Хаммера» для войсковых нужд. Почему Минобороны отказалось приобретать их и перешло на испанские машины?

Николай Асмолов: — Там не предусмотрена необходимая для войск огневая мощь и броневая защита. Зато он устойчив к переворачиванию руками, имеет систему тушения «коктейля Молотова», легко комплектуется пулеметами, газовыми гранатами, водометами и прочим спецснаряжением. Психологами тщательно подбиралось название автомобиля, как и в случае с формой МЧС. Победило название немецких танков армии Гудериана, которые наводили страх и ужас на русских трусливых солдат и почти вошли в Москву. У плебса должна всплыть историческая память, будут драть от «Тигров» только так.

Корр. — И что, ГАЗ до сих пор имеет на них госзаказ?

Николай Асмолов: — Конечно, уже десятки тысяч машин сделано, можно всю Россию загасить, если будет необходимо. Кроме этого там же массово выпускаются очень хорошие катафалки и реанимобили. Хороший бизнес, хороший госзаказ. Хотите преданных служащих, которые не раскиснут, не опустят автомат, глядя на бабушек и детишек с хоруговьями — приближайте людей без комплексов «любви к своему народу». Сейчас в полицию будет приоритетным отбор молодых людей из национальных меньшинств — они будут просто из удовольствия работать, взятки — это так, побочный бонус.

Корр. — А что Вам известно про систему «Гапон»?

Николай Асмолов: — Это абсолютно секретная информация. Откуда Вы

про нее узнали?

Корр. — Европейская пресса часто пишет о резком снижении численности россиян, и особенно русских. И не только за счет миграции, чаще — за счет массовой смертности и нежелания русских рожать.

Николай Асмолов: — А кто русским виноват, что они хотят быстрых денег, ленятся ухаживать за детьми и поддерживать свою же культуру?

Корр. — Ну, на всех каналах идет пропаганда «красивого», гламурного образа жизни. На молодых особо сильно действует. Массовая реклама и рост потребления пива тоже снижает мужское либидо.

Николай Асмолов: — Я уже говорил, пропаганде подвержены примитивные люди. Если статистически примитивных людей среди русских больше — они и вымрут. Так и должно быть. К тому же плакать никто не будет — пусть и сократится этот злобный, примитивный народ, легче дышать будет. Лучшие из русских всегда жили в Европе, и сейчас так же будет.

Вот в Европе есть VIP-отели, куда русских не пускают из-за их крайней злобности. Прямо так официальная реклама идет — «отдых без русских». Самое интересное, что если зайти в такой отель — там в ресторане сидят люди, разговаривающие на плохом английском, с паспортами Мальты, Эстонии, ЮАР, Венесуэлы, Бразилии... На поверку это оказываются уроженцы России. Но эти люди приняли правильное решение — не быть русскими, и платят двойную цену отеля только за то, чтобы никогда не слышать русскую речь. Поэтому — **обогащайтесь и наслаждайтесь**, а рыночные механизмы автоматически определят Ваше место под солнцем. Если Вы умеете наслаждаться и не понести за это ответственность — разве это плохо? Бросьте Вы эту гнилую страну, какое от нее удовольствие? Чекисты делают все правильно, учиться у них надо. **Вспомните, почему наши правители выбрали Путина.** Если Вы не работаете у Дерипаски, в прокуратуре, в суде или где-то в аналогичном месте — **забывайте скорее, что Вы**

русский, берите родных — и уезжайте, пока еще можно. Исчерпают ресурсы, начнутся политические катаклизмы — будет поздно. Вы же неглупый человек, не надо поддаваться эмоциям.

Корр. — А как же родные, даже и к ним у чекистов нет никаких привязанностей?

Николай Асмолов: — Привязанность, любовь — для чекиста это смерть. Родина для чекиста — это место, где располагается начальство и откуда периодически идут деньги.

Корр. — Ну, подведем итог. Лично я вижу ситуацию так.

— Сформировавшаяся

гипотеза либеральные убеждения некоторых идеалистов. В наше время идеология правящего клана уже не скрывается, хотя и немного маскируется пропагандистской риторикой правителя и его приближенных.

Пропаганда России работает по принципам, используемым в нацистской Германии — 80% правды, 20% лжи. И чем чудовищнее ложь, тем легче в нее верят.

Понятие демократии, как народолюбия, на сегодняшний момент полностью дискредитировано. Конституция страны и избирательное право в своих основных позициях так-



ся из нуворишей мощная криминальная группа узурпировала власть в России. Члены клана с помощью манипуляций назначают население правителя, формально использующего разные посты с одной целью — **максимализировать доходы этой группы.** Главными системообразующими элементами государства за последние десять лет окончательно стали коррупция и воровство.

Главной идеологией России эта группа провозгласила эгоизм и подчинение силе. Идеология эта успешно внедрена среди правящего класса т.н. бизнесменов и чиновников. Первоначальным прикрытием этой идеоло-

гии дискредитированы пропагандой и не работают. Уголовное и гражданское право в стране работает узко избирательно, в интересах властвующей группы.

Правоохранительная система не выполняет свою функцию и используется криминальными кругами для достижения своих целей. Для этих же целей работают и т.н. спецслужбы, в функцию которых входит еще и обеспечение стабильности криминальной власти.

Под видом крупного бизнеса пропаганда распространяет элементарное воровство и грабеж государственных средств. Малый и средний бизнес отдан на погонах и еле дышит,

а чаще уничтожается.

Клептократическая верхушка не заинтересована в проявлении россиянами гражданской позиции, препятствует национальному единению россиян, поэтому стремится к полному уничтожению остатков русской цивилизации. Культура уничтожается, подменяется низкопробной эрзац-культурой, образование деградирует.

Негласная политика спецслужб сталкивает людей разных национальностей между собой.

Все криминальные капиталы из России сейчас стремительно легализуются на Западе.

Российское население уничтожается — стимулированием эмиграции грамотных людей, подавлением рождаемости и увеличением смертности — локальными конфликтами, техногенными и природными катастрофами, безнадегой в устройстве личной жизни, крышеванием распространения наркотиков и сплавом суррогатами, невозможностью воспользоваться даже декларируемыми социальными программами — и заменяется гастарбайтерами. Для поддержки этого курса проводится пропаганда гламурной гей-эрзац-культуры.

Экология страны находится в катастрофическом состоянии.

Правящий клан относится к подавляющему большинству населения страны, как к безсловесным рабам. Женщин и детей, как и во времена начального дикого рабовладения, используют для сексуальных утех с садистским насилием. Педофилия стала системным принципом рекрутирования высших чиновников и политиков.

Господин Асмолов, я не согласен с Вами во многом. Но вынужден признать, что во многом, что касается мрачных перспектив России, Вы правы. Логика говорит о предстоящем распаде страны. Веры криминальному государству давно нет. Осталась только слабая надежда, и то — только на чудо.

Игорь СЕРЕБРЯКОВ
Источники: «Вечерняя Рязань»,
30 июня 2011 года;
<http://varkentin.info>

22 ИЮНЯ



Двадцать второго июня, Ровно в четыре часа Киев бомбили, нам объявили Что началась война.

Война началась на рассвете Чтоб больше народу убить. Спали родители, спали их дети Когда стали Киев бомбить.

22 июня 2018 года открываю на планшете пять главных новостей и читаю: "Законопроект о повышении пенсионного возраста должен быть принят осенью, откладывать его рассмотрение недопустимо, заявила спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко. «Что касается отложить – нет, отложить нельзя. Если власть таким образом поступит, это будет безответственная власть. Принимать надо, не откладывая, осенью этого года», – сказала Матвиенко (цитаты по «Интерфаксу»). По ее словам, вопрос повышения пенсионного возраста «перезрел».

Понимаете? Промедление смерти подобно! Надо давить, давить, как танк, сметая все препятствия. А то вдруг быдло подумает, что правительство безответственное, что оно дрогнуло, что оно вдруг стало прислушиваться на какие-то писки народа под гусеницами правительственного танка! Никакой пощадки, только вперед. Нельзя снижать темп наступления!

Почему это так? Почему это необходимо делать таким образом? Ломя кости, давя все и вся?

Потому, что они, эти господа, и персонально тётя Валя, так страстно желают нам блага? Или потому, что там, во властных коридорах, где народ называю перхотью, торжествуют знакомые идеи: «Мы господа, мы сверхчеловеки, мы победители, а вы – унтерменши, вы отребье, двуногие животные, и мы, как победители, как владельцы вашей бывшей Родины, которую захватили по праву сильного, сделаем с вами все, что захотим. Мы раздавим вас, распылим остатки вашей воли, уьем всякую способность к сопротивлению, а потом не только пенсии отнимем, а сдерем с вас и ваших детей кожу, натянем ее на барабан и будем играть победные марши». Что это такое? Это благие реформы? Так почему же они так похожи на тотальную войну на истребление, на окончательное решение русского вопроса? Почему от этих реформ остается выжженная пустыня, как от ковровых бомбардировок?

Но если это война, то на нее нелепо отвечать протестами. Невозможно было отвечать протестами на действия Вермахта в июне 1941 года: «Товарищ Гитлер, ваши бомбардировщики нанесли значительный урон инфраструктуре советских городов. Выражаем наш коллективный протест на незаконные действия фашистских захватчиков и просим прекратить безобразия. Подписи».

На войну, на геноцид не отвечают протестами, на них отвечают иначе. И речь прежде всего о принципиально ином внутреннем настрое. У нас не просто некоторые перегибы в политике, у нас отнимают будущее...

Озверевшая, одуревшая от безнаказанности власть идет на нас в атаку с целым арсеналом чело-веконенавистнических инициатив, не желая слушать возражения и вступать в переговоры: «Рус, сдавайся, сопротивление бессмысленно!»

Ну, хорошо, и не надо вести с ними переговоры. Никаких переговоров о повышении пенсионного возраста. Никакого торга, чтобы они нам немного смягчили геноцид: «По пожеланиям трудящихся, мы пойдем на уступки и веревочку намылим хорошим мылом. Удушение будет менее болезненным». Никакой торговли, обсуждать нечего – эта подлая пакость, так называемая «пенсионная реформа» не приемлема для нас в любом виде, даже если речь пойдет об увеличении пенсионного возраста всего лишь на одну неделю. Просто не о чем говорить. **А речь должна идти только об одном – о незамедлительной отставке правительства, и всех, кто содействовал этой чудовищной подлости, включая тётю Валью.** Мысль о том, что люди, до такой степени нас ненавидящие, до такой степени глумящиеся над нами, занимают хоть какое-то место в российской власти – для нас невыносима. Их быть там не должно. Это вот главная цель и задача. И если дорогой наш солдаты Владимир Владимирович, который натравил на нас всю эту свору собак, а теперь, как настоящий разведчик, скромно наблюдает за происходящим сквозь дырочку в штормке, позволяя давать комментарии косноязычному Пескову, все-таки поставит драгоценную подпись под пенсионной реформой, то лозунг должен быть один, абсолютно аналогичный тому, что звучал в 90-е – «Банду Ельцина под суд!».

Каждый человек, который **имеет хоть одну извилину, должен понять, что мы подошли к поворотному, решительному моменту, каким была Ста-**

линградская битва в войну, когда решается или-или. Мы отступали по разным направлениям несколько десятилетий, и наш противник сносил наши заводы, города, школы, больницы. Мы в этой войне потеряли миллионы жизней. И вот последняя черта. Если мы в этой последней битве проиграем, то противник поймет главное – проглотили пенсионную реформу, проглотят все, что угодно, даже право первой ночи, даже крепостничество. Потому, что в России больше нет народа, который может стать армией, способной дать отпор. А деморализованная, рассыпавшаяся армия – прекрасная мишень для пулеметчиков: миллионы, охваченные отчаяньем и паникой, бессмысленно умирающих под пулями. Эту битву нам нельзя проиграть. Как когда-то было сказано: «За Волгой для нас земли нет». Так вот: «За пенсионной реформой для нас жизни не будет». Это не ухудшение нашего положения, это финальная стадия раздербанивания страны. Фридман из "Stratfor", сказал что у России осталось на агонию десять лет. Фридман большой оптимист. У нас нет десяти лет. И пяти лет нет тоже. Все произойдет быстрее.

Но как мы, вялые, пассивные, можем стать бойцами, способными дать отпор безжалостному агрессору? Что способно изменить человека, придать ему силы? Почему мы все время отступаем, все время проигрываем? Что в нас не так? Мы импульсивны. Случилась страшная трагедия, в Кемерово заживо сожгли десятки детей. Что может быть ужаснее? Кошмарнее? Этого возмущения хватило на неделю. Потом импульс угас, все забыли. Враг знает эту нашу особенность и на нее делает ставку: «Ничего, подергаются немного, и все проглотят, никуда не денутся! Они же лохи и терпилы!»

Мы должны перестать быть импульсивными, мы должны перестать прощать. Ярость, возмущение не должны вспыхивать и угасать, они должны стать топливом для ядерного реактора борьбы, который сможет работать очень долгое время – до полной победы над противником. Копите свою ярость, бере-

гите ее, она способна изменить вас, сделать из никудышнего обывателя сосредоточенного бойца:

Пусть ярость благородная Вскипает, как волна! Идет война народная, Священная война!

Это святая, благородная ярость была топливом сопротивления оккупантам в Великую Отечественную войну, она преобразовала тихих людей, превращала их в героев, заставляла проявлять чудеса человеческого духа. Люди превращались в сталь, о которую ломалась вражеская техника. И эта сталь выплывала в горниле праведного гнева:

Если дорог тебе твой дом, Где ты русским выкормлен был, Под бревенчатым потолком, Где ты, в люльке качаясь, плыл; Если дороги в доме том Тебе стены, печь и углы, Дедом, прадедом и отцом В нем исхоженные полы; Если мил тебе бедный сад С майским цветом,

сжужжаньем пчел И под липой сто лет назад В землю вкопанный дедом стол; Если ты не хочешь, чтоб пол В твоём доме немец топтал, Чтоб он сел за дедовский стол И деревья в саду сломал...

Это был гнев, который убивал все прочие желанье, и оставлял только одно – победить, одолеть противостоящую, черную силу. Нельзя победить, если эта жажда победы не станет главнейшей силой, страстью невиданной силы, все прочее должно уйти на задний план. Потому – мы наш, мы новый мир построим, но сначала – Победа.

Президент, которого не было

Именно 22 июня, слово желая подчеркнуть мрачный символизм, в СМИ появилось сообщение: "Валентин Юмашев официально вернулся в Кремль. Владимир Путин назначил его своим советником на общественных началах".

Но главная интрига с назначением Юмашева обнаружилась чуть позже. «Очень странная история с назначением экс-главы администрации президента Валентина Юмашева советником президента на общественных началах получилась, – пишет телеграм-канал издания The

Bell. – Люди, которые знают Юмашева, говорят, что он занимает эту должность более 18 лет. Это подтвердил и пресс-секретарь президента Дмитрий Песков. Однако ни с помощью поиска на сайте Кремля, ни с помощью поиска Google и Яндекс невозможно найти предыдущие указы, не фигурировал в таком качестве Юмашев и в СМИ. Сегодня же его назначению на сайте президента посвящен отдельный документ. Как говорят источники "Би-би-си", произошла техническая ошибка. Песков же на вопрос РБК, почему не публиковались предыдущие указы и действительно ли публикация нынешнего указа – техническая ошибка, ничего не ответил".

Просто тайна покрытая мраком... Кто подставил кролика Роджера?

colonelcassad пишет в ЖЖ: "В истории с назначением Юмашева советником Путина примечательно не то, что он был назначен, а то, что он был переназначен, после чего многие с удивлением узнали, что он до сих пор работает в Кремле."

Хотя еще в 2000-м году на Компромате выходил материал, где прямо указывалось, что Юмашев из Кремля не уходил".

Здесь только стоит уточнить, что "Компромат.Ру" тогда перепечатал материал с ресурса "Стрингер" за июль 2000 года.

В этом материале, например, говорилось о том, какую роль играл Юмашев при Ельцине: "Юмашев первым озвучил слова об «особом порядке работы президента». Фактически администрация официально признала недееспособность Бориса Николаевича. Этот момент можно считать историческим – власть окончательно перешла к «семье». Теперь, чтобы сохранить себя и свои позиции, предстояло найти замену Ельцину. Имя этого человека сегодня мы все знаем".

Итак, тогда в России окончательно оформилась и закрепились теневая власть, которая скрывалась за марионеточным, фальшивым руководителем. Так, как Борис Николаевич стал окончательно сдавать и полностью утратил популярность, ему на замену решили найти дру-

гую живую куклу, более подходящую для этой роли.

colonelcassad пишет: "Юмашев входил в "Семью", где в конце 90-х шли "смотрины" будущих кандидатов в президенты."

Из интервью Березовского 2008-го года:

Б.Б.: Стали обсуждать, кто будет следующим президентом. Была чехарда эта, когда Ельцин отправил в отставку сначала Черномырдина, потом Кириенко, потом Кириенко оказался совсем слабым, потом Примаков – Примаков оказался совсем монстром, который хотел все разрушить, что было сделано за эти годы, а потом возник Степашин, тоже слабый, очень в этом смысле похожий на Кириенко. И вот потом... мы обсуждали. С одной стороны, я обсуждал с ним все это, с Путиным. А с другой стороны, обсуждал с Валей Юмашевым, ну и с Борисом Николаевичем.

Я ему сформулировал эту идею независимо ни от кого другого, еще до 99 года, но это же, по-моему, с ним еще обсуждал и Валя Юмашев, но тоже очень по касательной. Как бы независимо возникла у этой группы людей одна и та же идея. Именно в силу того, что он уже был отчасти своим. В том смысле, что он не пытался заигрывать одновременно и с Лужковым, и с коммунистами. Он был последовательным, не то чтобы членом команды, но по крайней мере точно проельцинским. В отличие от всех других. Степашин бегал и к коммунистам, и к Лужкову, хотел со всеми. И Кириенко то же самое. Я не говорю о Примакове, который сам в душе коммунист был. А Путин был как-то очень мягко последовательным, так скажем. И я с ним эту идею несколько раз обсуждал, но не относился к ней, безусловно, серьезно. Seriously это произошло тогда, когда в июле уже, по-моему, в июле 99 года ко мне пришел Валя Юмашев и сказал: «Борь, попробуй поговорить с Путиным серьезно».

М.Г.: Итак, Ельцин означает Путина премьером в августе 99-го.

Б.Б.: Да, в августе. И я помню мы собрались у Волошина на даче, был Волошин, Путин, Маша Дьяченко, Валя Юмашев,

Рома Абрамович, Сурков Слава и я. И я сказал, что у нас нет другого пути, кроме как создание нового политического блока.

М.Г.: Но мы пока еще в декабре 99-го. Следующее событие – отставка Ельцина.

Б.Б.: Отставка Ельцина – это идея Юмашева. Он мне однажды позвонил. Это было, по-моему, в конце ноября. «У меня есть обалденная идея...» И мы с ним встретились.

М.Г.: И как вам эта



идея понравилась?

Б.Б.: Мне очень понравилась. Он тогда мне не сказал конкретное число, ничего. Но сказал достаточно. Но вот уж такая вежа – 31 декабря.

М.Г.: Исклчительно с целью укрепить Путина?

Б.Б.: Исклчительно". И при замене кремлевского актера характер власти остался прежним, подлинными руководителями продолжили свою работу. В статье с сайта "Стрингер" говорится: "С отставкой Ельцина ничего не изменилось. Они по-прежнему в Кремле. Все ключевые решения по-прежнему принимает «семья». Путин только головой «кивает»...".

Остается только добавить, что он кивает головой, когда ему прикажут.

Ходит какая-то легенда, будто Путина заменяют двойники. Возможно, что действительно – актеров, исполняющих роль «национального лидера» много, это сути не меняет. Сдается, возникает нехорошее подозрение, что так называемый "президент России" – Это знаете что такое? Титан мысли! надежда русской демократии, глава "Союза меча и орала" Киса Воробьянинов. Понимаете? Такое веселое, лихое разводилово. Владимир Владимирович сидит в центре стола и глубокомысленно надувает щеки перед электоратом, пока Ося Бендер дела обдывает.

Пелевин открытым текстом описал в «Generation „П“», что нет в реальности никакого

президента, а есть некий виртуальный образ, который для тупого быдла создается с помощью программы. Имидж все, а жажда ничто. И какая разница – сколько актеров исполняет роль главного героя в мыльной опере? Главное – захватывающий сюжет! Преодоление 90-х годов, борьба с олигархами, вставание с колен. Как интересно, как увлекательно! И, конечно же, "Союз меча и орала" имеет свой тайный, хитрый

план – смотрите, смотрите, он прямо так чертан на челе Ипполита Матвеевича! И я подозреваю (возможно несправедливо), что эти великолепные речи Путина с тюремными приколами пишет какой-нибудь веселый еврей, не удивлюсь, если им вдруг окажется Шендерович, который писал тексты для очень многозначительного шоу "Куклы". И вот эти исчезновения Владимира Владимировича в тяжелые моменты «с радаров» вполне быть может объясняется тем, что он стоя перед зеркалом долго заучивает свою роль. Но как кова сила искусства! Благодаря умелой постановке люди увидели в этом маленьком, сером, плешивом и довольно безликом человеке почти что супермена. А он всего лишь шоумен средней руки, ведущий телешоу, например, под названием "Прямая линия"...

А реальная власть России... Она просто великолепна! Александр Коржаков пишет в своей книге "Бесы 2.0" о Юмашеве так: "Сотрудники Службы безопасности президента никогда всерьез Юмашева не воспринимали. Офицеры дали ему прозвище «Прыщавый обмылок» – надо сказать, весьма точное. Я это понял, когда с него однажды в бане упало полотенце, которым Валя всегда при водных процедурах старательно прикрывался. «Обмылок», на самом деле...".

Ну, а так человек дос-

тойный. Цитата: "Валентину и Татьяне Юмашевым принадлежит (через кипрский офшор Valtania Holdings; название произведено от имен владельцев) 50 % фешенебельного небоскреба Imperia Tower в Московском международном деловом центре "Москва-Сити", 49,58 % акций (контрольный пакет) управляющей строительной компании ОАО "Сити". Сегодня, по данным бизнес-аналитиков, только в «Москва-Сити» доля Юмашева приближается к 400 миллионам долларов. Он вкладывал в этот проект непонятно откуда появившиеся у него деньги в самом начале строительства, а потом пришла пора получать дивиденды", – пишет Коржаков.

Кроме того, они – граждане Австрии. По данным Der Spiegel, 26 ноября 2009 года чета Юмашевых получила австрийское гражданство в особом порядке благодаря связям с топ-менеджментом канадско-австрийского концерна Magna International (руководители одного из крупнейших мировых производителей автокомплекующих направили специальное письмо министру экономики Австрийской Республики, в котором повествовали о "заслугах В. Юмашева в развитии австрийской автомобильной промышленности"). В 2013 году супруги Юмашевы переехали в Австрию на постоянное место жительства. Но весьма часто приезжают в Россию, играя большую (огромную!) роль в "старосемейном" клане.

Россия – священная наша держава,
Россия – любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава –
Твое достоянье на все времена!
Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!

Мы очень, очень гордимся тобой. Но весь этот спектакль закончится известным финалом. В.В. Розанов написал когда-то: "С лягом, скрипом, визгом опускается над Русской Историю железный занавес."

— Представление окончено.

Публика встала.
— Пора надевать шубы и возвращаться домой.

Оглянулись. Но ни шуб, ни домов не оказалось.»

В.Лушкин

1.



Пока люди, занимающиеся социальными науками,
не станут изучать еврейство,
до тех пор они не сварят ничего,
кроме кошачьей похлебки

Э. Дрюмон, французский политик и публицист, 1890 г.

-Без слов...

2.

Выпускные сейчас выглядят..как
сборище проституток))



- Все, что вы пишете - имеет место,
Но главное, КТО Кремль наш захватил..
Кремлядь, отняв все, с ненавистью топчет детство
Народа русского, живущего без воинов, а потому - без сил!

3.

Антон Эдуардович Вайно – руководитель
Администрации Президента РФ
с 12 августа 2016 года.



Его доход за год вырос
с 9,6 миллиона рублей
до 255,8 миллиона рублей.
Как? Кто знает?

-Без слов...

Учред.: ООО "Союз Русского Народа – Русская Община Волгоградской области". Рег. свидетельство Пи № 9-0455 от 22.07.2002 г. выдано Нижне-Волжским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Редакция не является юридическим лицом.

Издатель: ООО "Союз Русского Народа – Русская Община Волгоградской области".
Главный редактор: Станислав Викторович ТЕРЕНТЬЕВ.
Адрес электронной почты: sv-terentev@yandex.ru

Телефон 59-93-95. сот 89033175010
Юр. адрес учредителя, издателя, редакции (редактора):
400001, г. Волгоград, ул. Циолковского, 2.

Подписано в печать 26.06.2018 г. по графику – 12.00, фактически – 12.00
Тираж 700 экз. Объем издания – 1 печ. лист. Отпечатано в ООО "Типография"

дежурный по бирже С.В.Терентьев
ТЕЛЕФОННОЙ
БИРЖИ

ВАУХИ

4.

Если к уху приложить
пустой кошелек,
можно услышать,
как в нём шуршит
Правительство
Российской Федерации.

-Без слов...

5.

Пенсионный возраст был рассчитан в СССР научно на основании биологических возможностей человека. Женщина после 55 лет, а мужчина после 60 не могут работать по причине прекращения выработки половых гормонов. Организм после отхода ко сну уже не восстанавливается после 8 часового сна, идет постепенная разбалансировка организма которая затягивается на 10-15 лет - это и есть время дожития. Человек после 60 лет может еще жить, но уже не может работать. Повышение пенсионного возраста многих сведет раньше времени в могилу.

-Без слов...

6.



"Мы являемся боевой пехотой Владимира Путина".
Р.Кадыров, из речи на стадионе в Грозном 28.12.2014 г.

- «Чечня анклав евреев горских» -
Джамаль об этом в видео сказал...
Нас перережут и без войск заморских
Первыми тех, кто жиром и деньгами обрастал!
Еще глупцов, ленивых и безсильных,
Готовых пасть хоть в ноги и хоть в грязь,
Минует смерть прозревших, духом сильных...
Разборчив в выборе "меню" от мира сего князь!

Смотреть еженедельные видео с "Русского
Плацдарма ТВ" можно, набрав в
поисковике "Ютуб Станислав Терентьев"
или "VK Станислав Терентьев"

7.

Госдума отклонила
законопроект о незаконном
обогащении, который
предусматривал до 7 лет
лишения свободы для
должностных лиц, чьи
доходы превышают
официальные

Источник: Regnum



-Жулье себе, да смертный приговор
Умрут от "голода" все тамошние крысы,
Все что творится в государстве-наш позор,
Когда нет в голове извилин, нет и мыслей!!!

8.



-Ну словно обезьяны на деревьях,
И все без баб, сплошные мужики,
Они в костюмах здесь, не в перьях..
Вывод: он в глубине каждой строки!

9.

- Дед, а что ты делал, когда вам
пенсионный возраст поднимали?
- Я вышел на улицу вместе со всеми
и орал.
- Что орал?
- "Гоооол!"

-Без слов...

Электронная версия газеты «Колоколь»
на сайте rusplaz.nethouse.ru

ПОДПИСКА

производится на всей территории
Волгоградской области.

Номер "Колокола" в Каталоге 31138

По заявкам читателей по предоплате (60 рублей за 4 месячных выпуска + стоимость конверта + стоимость почтовых услуг, одинаковых для всей территории страны) рассылка "Колокола" производится 1 раз в месяц во все концы Державы!

